Pauta auxiliar 2
P1)
a)
Geométricamente, es posible determinar las ecuaciones para el centro y el radio:

Centro:

p = 1/2 * (σxx + σyy)
Radio:

R^2 = ((σxx – σyy)/2)^2 + σxy^2

Considerando los valores dados se tiene:
p = 8 [MPa]

R = 5 [Mpa]

b)
De igual modo que en la parte anterior:

Angulo de inclinación del eje x c/r a plano de esfuerzos principales:

Tg 2λ = 2 * σxy / (σxx – σyy)

Reemplazando los valores se tiene:

λ = 18.4 º
c)
El esfuerzo normal y de cizalle se pueden encontrar a través de las ecuaciones siguientes:

σn = p + R * cos (2*(θ + λ))
ζ = R * sen (2*(θ + λ))

Para θ = 30 º :

σn = 7.4 [MPa]

ζ = 5 [MPa]

P2)

a)
Haciendo los equilibrios de fuerza en las direcciones de σ y ζ, para θ = 60º:

[image: image1]
σn * A – σ3 * A * sen2 (θ) – σ1 * A * cos2 (θ) = 0

ζ * A – σ1 * sen (θ) *A * cos (θ) + σ3 * cos (θ) * A * sen (θ) = 0
b)


[image: image2]
σn = 150 + 100 * cos (120º) = 100 [Kgf/cm2]
ζ = 100 * sen (120º) = 86.6 [Kgf/cm2]
c)
Tomando las ecuaciones de la parte a) y ocupando identidades trigonométricas se puede  llegar a las expresiones siguientes:

σn = 1/2 * (σ1 +  σ3) + 1/2 *(σ1 – σ3) * cos (2θ) = 100 [Kgf/cm2]
ζ = 1/2 *(σ1 – σ3) * sen (2θ) = 86.6 [Kgf/cm2]
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